

倫敦大學兩學院取消整併計畫

提供資料單位：駐英文化組/ 蘇秀惠

提供資料時間：91 年 12 月 11 日

原定倫敦大學學院(University College London)與皇家學院(Imperial College)的整併計畫已決定取消。這兩所頗具聲望的學院原本計畫整併以於國際高等教育市場中扮演一全球性的角色,但後來決定整併並不符合兩所大學的“最大利益”。兩校共同發表聲明說:「自從首次聲明兩所大學合併的意願與可行性後,我們已經過審慎的考慮,未來仍追求某方面共同合作的可能性,然而,整體的結論是正式合併並不符合兩所大學的最大利益。」原來倫敦大學學院與皇家學院校長都呼籲他們的教師要支持這項提案,但這項所謂的可容納一萬名研究教師與學生的「超級大學」計畫並不受教師的歡迎。大學教師協會秘書長杭特(Sally Hunt)說:「我們很樂見共識達成,這項糟糕的合併計畫決定取消。」雷恩(Alan Ryan)評論指出,整併計畫行不通不只是學生多寡的問題,而是錢與管理。這兩所大學在英國是最具學術成就的。皇家學院更是具有全世界科學與科技方面的聲望,曾有十四位諾貝爾獎得主來自於此,包括發明盤尼西林的亞力山大佛來明爵士。

資料來源：取材自 *BBC News Education October, November 2002*